

米兰奏凯歌 伊布又染红

本报讯 北京时间昨晨,AC米兰客场2:1击败佛罗伦萨,力保3分优势。但刚刚结束两轮停赛的伊布,又因攻击助理裁判吃到红牌。

卡萨诺此役红牌停赛,但伊布解禁复出,取代了罗比尼奥的位置。米兰第8分钟首开纪录,西多夫在门前13米处右脚凌空抽射挂死角。米兰第41分钟扩大优势,阿比亚蒂手抛球发起进攻,阿巴特后场右侧长距离直传,博阿滕脚后跟传给伊布,伊布中路突破分球,博阿滕禁区右侧低传,帕托在门前9米处左脚捅射入左下角,2:0。然而之后米兰却遭遇重创。先是在第79分钟比分追到危险的1:2。不到10分钟,刚刚解禁的伊布又在前场右侧尝试花式过人被挡出界,助理裁判给了对方边线球,结果惹伊布出言不逊,被红牌罚下。所幸比赛所剩时间不多,米兰将比分优势保持到终场。

另一场比赛,尤文图斯主场3:2逆转热那亚,本赛季首度联赛三连胜。 木木

李娜现身回应退役一说 这个玩笑开得有点大

本报讯 自从澳网决赛屈居亚军后,李娜在WTA巡回赛中便再未尝胜绩,前一段时间甚至还传出了李娜要退出网坛的传言,对此,目前正在德国慕尼黑进行训练的李娜通过采访表示退役传言纯属谣言。

李娜表示:“我觉得这完全就是肇事者在愚人节期间给喜欢我的球迷和关注我的人开的一个玩笑,但是我觉得这个玩笑有点过了,我不知道是他想出名还是他想让我更出名。”

在退役传言中,肇事者声称李娜退役的原因是旧伤复发,难以恢复,对此李娜显得很无奈:“我目前没有伤病,来德国也是见见医生,练一下体能而已。”

按照赛程,李娜将在斯图加特开启自己的红土赛季,希望她能在红土场上重新找回状态,再创佳绩。 木木

用三个T换回东部第二

热火本赛季首次战胜凯尔特人 湖人遭遇五连败,西部第二的位置不稳



昨日,常规赛最后的主场保卫战,迈阿密热火没有让他们的球迷失望。在100:77大胜凯尔特人之后,他们终于拿下了一场必须拿下的胜利。为什么是“必须”?因为本赛季前三次交手,热火悉数落败,他们必须复仇;因为只要一场胜利就能在排名上反超对手成为东部第二,他们必须赢球,哪怕是付出詹姆斯、韦德和波什每人一个T(技术犯规)的代价。另外一场强强对决中,公牛客场以102:99险胜魔术,取得七连胜,继续稳居东部第一,并保留了超越西部马刺成为常规赛联盟战绩第一的希望。罗斯拿下了39分5次助攻。



三巨头各吃到三个T

这场比赛双方球员数次起争执,热火三巨头都吃到了技术犯规。

第二节还剩4分19秒,詹姆斯后场得球后开足马力冲向前场,这一球看出他十分坚决要打击篮筐,但就在詹姆斯接近三秒区的时候,补防回来的杰梅因-奥尼尔使出一次比较恶劣的犯规,小奥耸肩斜身过去把正要起跳的詹姆斯撞了,皇帝认为这个动作有伤人之嫌,暂时失去冷静,身体在空中时就双手把球掷出,砸到小奥的后背。这一下两人怒视互相挑衅,队友们赶紧过来分开他们。而就在此时,韦德和皮尔斯又因拉架产生纠纷,险些造成第二起冲突。

裁判在球员都冷静下来后才敢秋后算账,最后给了小奥一次一级恶意犯规(2罚1掷),詹姆斯拿球砸人吃技术犯规,韦德和皮尔斯各一次技术犯规。

热火还得再接再厉

这场胜利,让热火的战绩提升为56胜24负,凯尔特人则变为55胜25负。迈阿密人还没有锁定东部第二。若是余下两场(客场先后战老鹰和猛龙)输掉一场,而绿军全赢,两队最后的胜场数相同,后者将凭借交锋优势最终排名东部第二。想掌握主动权,热火接下来两场不容有失。

克里斯-波什就深知其中的道理,他甚至表示,不能因为赢了一场球就小看凯尔特人。“二号种子肯定比三号好啊,但我们不能因此就满足。如果我们不能为明天(4月12日)的比赛做好准备,今天(4月11日)的胜利也毫无意义。”波什说,“赢球的感觉不错,但我不会反应过度。我们不能小看这个对手,看看他们上赛季的表现吧,一个赛季打得都不好,但最后差点儿就赢下总冠军。”

凯尔特人风度全失

“这就像季后赛的比赛,不管是从球迷反应还是从两队的策略来说都一样,我认为两队之间有很多相似之处。”德维恩-韦德说,“借此一战,我们终于跨过了这座山!一旦找到状态,你就应该保持。我们(在季后赛)可以击败他们。”尽管14分、5个篮板和8次助攻的数据并不抢眼,但他在防守端打出殿堂级的表现,完全封杀了朗多和雷-阿伦。

比赛快结束时还出现了罕见的一幕:离比赛结束还剩十几秒,凯尔特人落后23分,三个“绿巨头”头也不回地走进了球员通道。要知道,在NBA比赛中,只要球员没有伤病,必须等到比赛结束才能回更衣室。另外别忘了,出于礼节,双方球员还要在赛后相互握手致意。显然,输球的凯尔特人没那个心情。 海子

苏宁新旗规定位不凡 精品、特惠面面俱到

——苏宁电器郑汴路旗舰店 4月16日开业



距苏宁郑汴路店开业还有4天。据悉,苏宁郑汴路店位于郑汴路与英协路交叉口的麦丰广场,作为郑汴路商圈即将升起的一颗新星,苏宁将凭借其品牌的力量和家电连锁行业领头羊的地位,发挥其巨大的超引力和向心力。筹备已久的郑汴路店即将在4月16日与绿城消费者见面,抢购优惠、选购精品的消费者敬请关注。

尚品齐聚 引领家电新潮流

据了解,郑汴路店作为苏宁进驻郑东新区的第二家专业家电卖场,该店完全按照第五代旗舰店的标准打造,将成为全球最新产品流通的第一站。本着强强联合、合作共赢的理念,郑汴路店将携手博世、西门子、惠而浦、伊莱克斯、格力、海尔、三星、新飞、LG、东芝、美的等国际、国内逾500家知名品牌,推出涵盖全品类逾20000款精品家电,为消费者提供最优的家电套餐组合,再掀郑州家电市场最具冲击力的价格底线。

斥千万巨资打造的郑汴路店,不仅在经营环境方面创立新的标杆形象,在物品出样方面也成为了郑州的家电卖场的领头羊。除市场上随处可见的国内、国外等大品牌电器以外,苏宁新店还引进了国内市场罕见的世界高端品牌。其中,值得推荐的国际高端白色

家电品牌——扎诺西-伊莱克斯将首次进驻郑汴路店;扎努西作为欧洲百年家电品牌,以打造年轻、现代和充满情趣的生活为目标,凭借新颖的外观和创新的功能获得了各国消费者的广泛青睐,在欧洲市场拥有极高的产品美誉度,开业期间,消费者可以在苏宁郑汴路店选购到扎努西-伊莱克斯主营冰箱和洗衣机产品。

同时,最值得一提的就是刚刚登陆中国市场不久的约克空调,也在第一时间入住到郑汴路店。美国百年家电品牌——约克家用空调,采用高效节能为核心设计理念,以独身76项专利,获得2005年美国环保署颁发的“年度环境保护奖”,成为唯一获此奖项的空调厂家。据悉,登陆郑汴路店约克空调,还将带来首销特惠。尚品齐聚,消费者可在开业现场选购到高端品质的名品家电。

开业钜惠 再掀低价风暴

据悉,此次苏宁郑汴路开业期间,将有20000余款世界精品家电上架,琳琅满目,让顾客可以畅享购物的乐趣,所有家电一站式购齐。届时,苏宁将携手各大实力品牌厂家,以百万资源让利消费者,1500件礼品来就送,并有三重开业豪礼相赠。据苏宁电器市场负责人介绍,此次新店开业将会再次冲击绿城家电价格新底线。

同时,即日起可至门店参与定金翻倍活动,预存50元,开业期间可当100元花;预存100元,开业期间可当200元花;预存200元,开业期间可当400元花,而且预存活动还可以与开业买赠活动同时参加。只要拨打苏宁的预约购物电话,累计购物满2980元即可把19英寸LED电视抱回家。

樊无敌/文



五连败! 湖人引火烧身

洛杉矶湖人的噩梦还在继续!北京时间昨天上午,在比赛最后三分钟主场被俄克拉荷马城雷霆击溃后,湖人已经遭遇本赛季最长的五连败。现在,他们不仅无法巩固西部第二的排名,甚至可能在常规赛落幕时跌至西部第四位。

危险! 西部第二位置不稳

输给雷霆队后,湖人队仍然排名西部第二位,但他们战绩已被小牛队追平,也仅仅领先雷霆队一场球,这意味着在常规赛还有两场的情况下,湖人队被小牛队和雷霆队反超的可能性极大。湖人队剩下的两场比赛分别是主场对阵马刺队和客场挑战国王队,马刺队虽然已经锁定西部头号种子,但他们身上的压力并没有减轻。因为在联盟最佳战绩的争夺中,他们只以1场球优势领先公牛队,这让马刺队不敢有丝毫放松。马刺一定会进一步地打击湖人的士气,这将是马刺为未来的季后赛遭遇积累信心优势的最佳机会。

魔咒! 五连败后必然无冠

湖人上一次遭遇五连败,还要追溯到2006年1月3日,那是两段湖人王朝中间最黑暗的岁月,那时候科比身边没有帮手。可如今如今的紫金军,坐拥联盟最奢华内线,最人才济济的替补阵容,总冠军的光环还在头顶萦绕,他们的阵容配备更是沙克-奥尼尔走后的最强。

五连败,是湖人队史中的一个魔咒。紫金军的队史上,四连败的赛季夺冠的相当常见,但从64年前建队至今,只要湖人的常规赛中出现五连败,就一定无法夺冠。甚至于,打进总决赛的场面都少见。

湖人从明尼阿波利斯搬家到洛杉矶后,他们只有过三次打出五连败仍然进入总决赛的经历,分别是1962-1963赛季、1967-1968赛季和1969-1970赛季。而这三次湖人人都没能笑到最后。 林枫

战报

- 篮网92:99猛龙
- 黄蜂89:111灰熊
- 活塞112:101山猫
- 尼克斯110:109步行者
- 太阳90:115小牛
- 国王104:103勇士